
08/05/2022

Η Καρδίτσα τιμά και λιτανεύει τον προστάτη της 
Άγιο Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

«Των Αγράφων τον γόνον, Φαναρίου τον πρόεδρον, της Μονής Κορώνης το κλέος, 
Σεραφείμ ευφημήσωμεν…»

Με κάθε επισημότητα υποδέχθηκε χθες το απόγευμα (Σαββάτου 7/5/2022) η πόλη 
της Καρδίτσας την τίμια κάρα του πολιούχου της Αγίου Σεραφείμ. Η κάρα του 
Αγίου κομίσθηκε το πρωί στη γενέτειρά του, Πεζούλα Αγράφων, όπου τελέστηκε 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεου. Από εκεί νωρίς το απόγευμα 
μεταφέρθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Σεραφείμ Φαναρίου, όπου ο Μητροπολίτης 
χοροστάτησε σε πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό.

Η τιμία κάρα του Αγίου έφτασε στην πόλη συνοδεία του Σεβασμιωτάτου κ. 
Τιμοθέου στις 6.30 το απόγευμα.
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Την υποδέχθηκαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
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Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. 
Κύριλλος, Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιος και Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεόκλητος, οι κληρικοί της Ι.Μ.Θ.Φ., τοπικοί φορείς και εκατοντάδες πολίτες, που 
σχημάτισαν πομπή για τη μεταφορά της στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγ. 
Κων/νου και Ελένης.

Εκεί τελέστηκε Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιου. Μετά το πέρας του, η 
τίμια κάρα κομίσθηκε στον Ι. Ν. Αγ. Σεραφείμ Καρδίτσας (Μετόχιον της Ι. Μ. 
Κορώνης) όπου τελέσθηκε αγρυπνία.
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Σήμερα, Κυριακή των Μυροφόρων, τελέσθηκε πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνού και συλλειτουργούντων των Σεβασμιοτάτων 
Μητροπολιτών Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου, 
Σταγών και Μετεώρων κ. Θεοκλήτου, Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, Θήρας, 
Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιου και του οικείου Μητροπολίτη κ. Τιμοθέου, με 
πλήθος ιερέων και διακόνων.
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Ακολούθησε η Λιτάνευση της τίμιας κάρας και της ιεράς εικόνας του 
εορταζομένου Αγίου Σεραφείμ με τη συμμετοχή του κλήρου, των αρχών και του 
λαού και δέηση στην Κεντρική Πλατεία της Καρδίτσας.





Με πληροφορίες από www.karditsalive.net

Δείτε, επίσης, το βίντεο όπου Μοναχός Κύριλλος μιλάει για την Κάρα του Αγίου 
Σεραφείμ και για τα συγκλονιστικά θαύματα του Αγίου που έγιναν κατά τη 
διάρκεια των χρόνων στο θέμα του ope.gr

Στην Καρδίτσα η τιμία κάρα του Πολιούχου της Αγίου Σεραφείμ
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